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1. Calcula:
231 220
+ 245 +149

2. Eacribe cémo se leen:

79
37
95
67
3. Completa.
10 + = ¥ =

)/
©

15
5 + §@25
17 - 7’ 13 + —
20 - ¢ 30 /

4. PROBLEMA.
St en uwna f)»a/vo(um{‘,a, coben 5 mifvos, en tres &-a,mo(wi,ba,a'

cabrdn
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59 28 98 89 70

< < <

47

< <

6. Escribe los nimeros que e indicar.

Mem,o—"u qwe 91.

Ti,e/m nuwe e d,eomo,a.

Menon que 79.
Ma,tj,o.m qwe 71.
Tieme 2 unidades.

7. Escnibe los mimenos &omma,d,oo o

nueve decenas Y cinco wnidades

siete decenas

vuweye d/@OE/Mﬁi t&/ tres um,i,d,a,d,w

Tvuweye df@O@Mﬁl

8. PROBLEMA.

En el kiosko Ra,tj, 52 helados. Si se venden 15, ;Cudmntos

helados q'wezd,o,'rv?

DATOS OPERACION




24090

Quedamn bhelados.

9. Une los ruu,'n,to':» Y colonea.

http://www.mon-coloriage.com
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10 E:»o"ui,f}»e/ ?/O»Oi naMevos P/G/’l/?/ﬁi O(U/P/ M!* entre 9/[/ 50 t&v e/f, 100

11 O*udem d/?/ ma,td,o»'u a Meno-v.

46 - 98 - 67 - 50- 38 - 12 - 20 - 9

COCOCOOCOCOTO OO

12. Db&wj/a/ estos nimenos en dbacos Y d,e/:»p/u,é:» eacribre cdmeo

2 f,e/e/n, .

68

70
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13. Completa.
10 + - 18
20 + - 35
27 - = 22

14. PROBLEMA.

29 - 26

Pili, Senia ¥ ():»om AT O AUV o tande J,u,q,am,d,o a las

Pili tieme 12 of\,a,r»a,a', Semnia 9 Y émm 4. b Cuéntas ¢ a8

tremen en total?

O

Entrve los tres tienen

O

oF\,aﬁr\,a,:» .

Al &i/n,a,f, de lo tarde se les han pewd,i,d,o 4 oF\,a,p,a,:». (')Cu,ém,{‘,m

O




54 + 15 50 + 21 + 6 49 - 7

16. Coaleula Y oo"m,p,f,e/ta/.

DU DU
10 + 8 = 5O + 7 =

30 + 3 = 20 + 6 5

17 EOIC"'VL[)'GJ fwu:»ta, 9/?/ 80 td/ "UO'dJQJG/ ?IO'QI rucu"ue/:».

18. Escribe el nimeno anterion Y el T»c»:»tewbc»w.

7T >___ _€ 98 >__

___ €59 >___ _€ 85> __
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19. Completa.
20 + - 38 +5 =55
15 + = 20 + 5 =25
56 - - 26 35 - = 25

20. Escribe como se leen.

21. PROBLEMA.
Ea el ou,m/f»f,e/a/r‘»oo de {a abuela, Y Ana ¥ Lweio o(u,i,e/ue/n,




Swrrz\ffc(x),g ahorros de Lucio.

;,Cudnto dineno tienen en total? OPERACION

Le coMVIa Ty O ba abuela este 'w/?a,f,o.. (')Cu,ém,to' dinevo les
o(u,ed -

Dl

22. Caleula.
7+3+5-= 4+6+8 =
6+3+ 7= 5+3+5 =

24. Lee Y oompf,eta,.

Noﬂye'n,ba,td,oimoc95 — > 90 + 5

Setenta Y thes > + —> D Y U
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Ochenta Y do-s > > D Y U

25. Escnribe los mamenos g,o'vm,a/d,cy:» vo-v:

a'i/eted,eomam?d,wum&d,a,d@a

nuweve d,eoe/m:»

tres decenasn

26. 6C6»mc> se lama lo S,i,q/u,’ua, qwe tieme cuatro lados?

D L&'G,j/a,f,a,.

27. Rodea el nimeno mayon orvdénalos de menonr o VOOV,

53 45 23 62 44 26 57 73 40

28. Escnibe el anterion Y el p,o'@tewbow.
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Antenion Poastenion
25
56
63
69
52
1
30
29. Calcula.

85 + 10 =

50 + 10 =

55 + 10 =

89 + 10 =

7+ 10 =

30. Di,fyu,j/a, dos Limeas po'f,i/q/o"rva/f}e:» abiertas en azul Y do-s

OG/’I/’I/GJdiG/OI eTv %’bd?/ .

31. PROBLEMA.



2409%7\, un rebaivo Ran.d/ ochenta Y avete o«w/j,m Slancas, Y el nesto
20TV TVeG VA Si el rebatio estd oo"mpMe/:»to vo-v 154 o%j,a,w,
éou,ém,bm Tegvay '\/G/‘ld/?

DATOS OPERACION
O«w/j,a,:» blamncas:
O'M/j,am nebato: ___
€ <
SOLUCIGN : En el nebaio F\/G/‘ld/ _____ owj,a,:» negvas.




24:?30 Este es un j,u,e/q,o en el que Ra,td, que encontra las baldosas
CWYas UMY den el mismo nesultado.
A) Pinta con color amanille el camine de baldosas que vo
desde el 13 hasta el 13, p,a,mwd,o. vo-v todas las baldosas cuya
suma dé 13.
B) Pi,'r»ta,omoo-f,o"uwj,o»ef,oa,m,imo'd@%'m, PI@WFIMIW
las sumas quwe den 10.
C) Tw'n,ba, con el verde el caminoe del 20, p,a@a,wd,o no-v todas las
SUMay que den 20.

D) El caminoe del 12 estd vacio. Co"m,p,f,eta, Las baldosas con
sumas que den 12.

NNs3 @‘\'% .
\!i. @ @ % %
\},'.., .
=¥
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34. PROBLEMA.

Un camello nesa 685 kilos. Un hombre nesa 74 Rilos. GCw&Mw
kilos ruamé, el camello con el hombre encima?.

DATOS OPERACION

35 . CO*(/O"'!/?/O/ ?/O-'O' naMevos O{U/?/ tremen nueve d/%?/h/ﬁ/ﬁw td/

ORORONORGIOND
ONORORORGION®

36. Piensa Y wmp,f/eba,.

TEJW?O' 7 d,eoem,a,:» ‘* 2 um,i,d;a,d,eo

Tenuqo- ? decenas exactas

304.* el antenion ol 60

Me falta una unidad pana eb 75
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%7. Une un mnimeno de cada colummna de manena qwe dumery

diez.
3 2 5
4 1 4
5 3 3
38. Ccym/p,f,eba, la senie.
1¢ 2

39. Escnibe con letnans.

7
19
75
e

40. Co"m,p/f,e/ta/ la tablo.

+ 5 © 7 8 9 110 | 20

10

41. PROBLEMA.

En una g,mam,j/a, f\,a,tj/ 274 ¥ 158
6ou,6m,{',o.a¢ animales Rw?
DATOS OPERACION

Gallinas:
Patos:



les emn su sitio.

négo

talas Y

necdrv

zﬁ)g%PUESTA: Ha».ja ____ amimoales en total
42. Colorea las f,i,q,u,'ualw,

43. Cc

45. PROBLEMA.

Lee este ruw(»&e/ma,, vmventa una rweq,wwba, ¥ neswelve.
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aniela oomrvu& wrv no-v 70 cémntimos. Si T»a,q,& con 95
céntimos.
b 9
DATOS OPERACION
RespuvestaA. .~

48 . Radew thves nivmenos Owtdzaz sumao e 9/?/ namevo d@ ?/G/

i,zq,u,i,e/ucl,a,.

53 120 3 10 25 30
68 |60 28 34 20 20
75 |38 30 25 56 20
89 |50 30 47 9 20

4 9 . EOIO’M./&-@ LO/OI um,i,d,a/d/e/o, t* ?/G/ﬁi cLeoem:».

76 64 43 77




TN N N N

D U

50 . CO*&O"'UG/G/ f,o':» ruo'f,f,?o"n,o:»

O

e ﬁv WDQQ&

51. Escnibe las obgzwa qwe g,a,f,tam,.

2 8 27 4 9
+35 +47 + 5[] 4 ]5
5 6 75 79 9 4

52. PROBLEMA.

Jacobo ha woo»?i,d,o. 58 conchas en la T»f,cmfa, Y Pedno solo 26.
(')Cu,é,wta,:» fe s,a,u‘,a,w a Pedno navar temen las mismas que
Jacobo?



24090 DATOS OPERACION

54. Calcula:

465 946 583 812
+241 -427 +618 - 674






